

Восстановить старое — дешевле, чем купить новое

Иркутские реставраторы спасают от уничтожения уникальные вещи. Например, мебель, которая показалась хозяевам слишком старой, при умелом подходе не только прослужит еще десятки лет, но и станет украшением интерьера.

Наждачная бумага — лучший друг реставратора. Именно она возвращает предметам почти первоначальный вид. Новый «пациент» художника — реставратора Юрия Гимова — плательный шкаф. Ему чуть больше полувека. Вещь явно ручной работы. и если бы художник не обратил на шкаф внимания -старые хозяева сожгли бы уникальную мебель в печи. Люди переезжали из деревянного дома и избавлялись от ненужных вещей. Именно в таких домах, рассказывает Юрий Гимов, нередко можно найти весьма интересные вещи.

Юрий Гимов, художник-реставратор: «Выдвижные ящики внизу все на замках. Значит в свое время тоже что то прятали от детей или жена от мужа заначку. Уж не знаю что они там прятали. И причем там еще такая штучка есть — это секретик закрывать второй отдел изнутри. Эту дверку не откроешь, пока не откроешь этот замочек.»

Старые вещи — несмотря на почтенный возраст — вполне пригодны к эксплуатации — говорит реставратор. Например, этот с виду потрепанный телефонный аппарат можно хоть сейчас подключить к сети и звонить — куда пожелаешь.. .

Юрий Гимов, художник-реставратор: «Стоит у меня дома совершенно потрясающая магнитола. Называется Харьков 51 года выпуска. На самом деле был куплен только корпус за копейки за 100 рублей на свердловском. Там все потроха были полностью убитые, но его удалось восстановить.»

Барахолка на Свердловском рынке — просто находка для любителей раритетов. Как шутит реставратор, там он бывает даже чаще чем в продуктовом магазине. Ведь для того чтобы оригинально украсить дом, вовсе не нужно иметь много денег, считает художник. Главную роль играет профессиональная ловкость рук, которые даже утилю сырью могут вернуть товарный вид.

Работы автора регулярно можно увидеть на разных выставочных площадках города. Это и уникальная коллекция старинных фотоаппаратов и картины, выполненные на первый взгляд из ненужных вещей

Автор: Полина Кузянина © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, МИР 7049 17.02.2009, 15:20

URL: <https://babr24.com/?ADE=50953> Bytes: 2057 / 2057 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта